Aufgabe 1975 8a: 4P

Durch Drehung der (nebenstehenden) schraffierten Flache y
um die x-Achse bzw. um die y-Achse entstehen Drehkérper
mit den Rauminhalten V, bzw. V.
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Zeichne einen Achsenschnitt durch beide Drehk&rper flir
a = b = 6 cm und berechne fiir diese Werte V, und Vv
als Vielfaches von T.
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Losung 1975 8a:

1. Zeichnung_der Drehung_um die x-Achse:
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Losung 1975 8a:

2. Berechnung_des Kegelvolumens V, ., =V, :
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V., = 361cm?

V. =36ncm?
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3. Berechnung des Rotationskérpervolumens Vx:_

Vx = VKel + VKe2
V, =361 +36n
V, =72ncm’
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Losung 1975 8a:

4. 7Zeichnung_der Drehung_um die y-Achse:
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5. Berechnung_des Kegelstumpfvolumens VKeSt;
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V. =2-71-63
V 1267cm’
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Losung 1975 8a:

6. Berechnung_des Kegelvolumens VKE;
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V. -1.7.32.6
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V. -1.7.9.6
3
V,.=71-3-6
V,, =18ncm’
7. Berechnung des Rotationskérpervolumens Vvi
"“!-,e = Viest = Vkee
V, =1267 - 187
V, =108ncm’
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